胡忠雄在贵阳警备区党委四届十三次全体(扩大)会议暨贵阳贵安人民武装工作述职会议上强调

不忘初心军民齐心团结一心 推动国防动员和后备力量建设再上新台阶

本报讯 1月14日,贵阳警备区党委四届 十三次全体(扩大)会议暨贵阳贵安人民武装 工作述职会议召开。省委常委、市委书记、贵阳警备区党委第一书记胡忠雄出席并讲话。 他强调,要深入学习贯彻习近平强军思想,坚 决落实中央军委政治工作会议、省军区党委 十五届四次全体(扩大)会议精神,不忘初心 军民齐心、团结一心,推动国防动员和后备力 量建设再上新台阶。

警备区党委书记、大校政治委员县学政 主持,警备区党委副书记、大校司令员张东湖 宣读奖励表彰通令通报,警备区党委常委、大 校副司令员王欢参加。

胡忠雄向受表彰奖励的先进单位和个人 表示祝贺,向警备区广大官兵、文职人员、职 工、民兵以及军人家属表示感谢。他指出,过去 一年,全市党管武装工作政治建设坚强有力,练 兵备战扎实有效,国防动员推进有序,基层建设 稳中有进,军地共建担当有为,各项工作取得了 显著成效。今年是深化政治整训之年、推进练 兵备战之年、检验规划落实之年,军地各级要认 真贯彻落实党中央、中央军委和习主席重要决

策部署,落实"一城两兵三服务"工作思路,瞄准 '当窗口、走前列、作表率、创一流"建设目标, 奋力谱写贵阳贵安国防动员事业新篇章。

胡忠雄强调,要狠抓政治建军,坚持党对 军队绝对领导,进一步铸牢政治忠诚、强化政 治引领、落实政治责任,确保国防动员和后备 力量建设正确方向。要狠抓练兵备战,瞄准 重点抓备战、训精本领抓备战、建强队伍抓备战,以实绩实效回答好"胜战之问""价值之 问""本领拷问"。要狠抓动员建设,不折不扣落实好规划、完善好体系、掌握好资源,不断 提升支援保障打赢能力。要狠抓军事治理 深入贯彻依法治军理念,持续强化基层建设。 安全底线、勤俭建军,以高水平治理助推强军 事业新发展。要狠抓军民融合,持续深化产 业发展、军民团结、参建参治,不断丰富融合 形式、拓展融合范围、提升融合层次。

会议为先进单位和个人代表颁奖。各人武部党委第一书记作了人民武装工作述职。 功勋荣誉表彰代表,贵阳警备区党委常委、党委委员和部分机关干部参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄参加乌当代表团审议时强调

保持定力坚定信心鼓足干劲力争上游 为贵阳贵安高质量发展现代化建设作出积极贡献

本报讯 1月14日,省委常委、市委书记 胡忠雄来到市十五届人大五次会议乌当代表 团,与代表们一起审议和讨论。他强调,要深入 学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平 总书记视察贵州重要讲话精神,保持定力、坚 定信心、鼓足干劲、力争上游,为贵阳贵安高 质量发展、现代化建设作出积极贡献。

贵安新区领导杨志伟发言。

审议时,乌当代表团王鸣明、陈丽、仇玮、 杨震、周明飞、王爱华、陈珊、马仲玲、王德生

等代表发言。在听取发言后,胡忠雄说,一年 ·度的市两会,是全市政治生活中的一件大 事。 乌当代表团全体成员以饱满的政治热 情、昂扬的精神状态、积极的工作态度,营造 好氛围、发出好声音、讲述好故事、展示好形 象,为推动高质量发展凝聚了强大合力。

胡忠雄充分肯定过去一年乌当区发展取 得的成绩。他指出,乌当区发展有氛围、有思 路、有举措、有实效,为贵阳贵安经济社会发 展贡献了乌当力量。要强产业,聚焦"一主

特"主攻工业,不断做大盘子、扩大规模;大力 培育特色优势产品,持续做强都市农业;紧扣 温泉和旅居两个品牌,努力做优都市服务业。 要强城镇,多措并举推动人口人才聚集,推进 商品房、安置房、保障房、二手房"四房"联动发展,提升医疗、教育、交通等公共产品供给服务 能力。要强改革,坚持全面盘点、突出重点、抓 好试点、打造亮点,深入推进开发区"五优"、国 有企业、农村"四块地"等改革。要强民生,抓 好城市"一圈两场三改"、农村"五治"和为民办

实事,强化岗位、学位、床位、车位"四位"供给, 加大对一老、一小、一低、一贫、一弱"五类人群"的走访、救助和帮扶力度。要强环境,全 力优化政务环境,打造市场化、法治化、国际 化一流营商环境,巩固提升良好的生态环 境。要强党建,坚持以党的政治建设为统领, 抓好基层组织建设、干部队伍建设、党风廉政 建设,为高质量发展提供坚强保证。

贵阳贵安有关部门负责人参加。 (贵阳日报融媒体记者 钱丽)

王宏看望慰问参加市两会报道的新闻工作者

唱响主旋律传播好声音提振精气神 为贵阳贵安高质量发展凝聚强大正能量

聂雪松石邦林参加

本报讯 1月14日下午,受省委常委、市 委书记胡忠雄委托,市委副书记、市长王宏来 到市两会媒体工作区,看望慰问参加市两会 报道的新闻工作者,对大家连日来的辛勤付 出表示感谢,勉励大家深入学习贯彻习近平 总书记对宣传思想文化工作的重要指示,唱 响主旋律、传播好声音、提振精气神,为贵阳 贵安高质量发展凝聚强大正能量。市人大常 委会主任聂雪松、市政协主席石邦林参加。

市领导刘本立、黄成虹,市政府秘书长李

当天,王宏先后来到贵阳日报传媒集团 媒体工作区、贵阳广播电视台媒体工作区,与 参加市两会报道的新闻工作者亲切握手,详 细了解市两会宣传报道情况,对市两会期间 新闻媒体的宣传报道工作表示充分肯定。他 说,市两会开幕以来,中央和省市主流媒体精 心策划、创新方式,推出了一批有高度、有深 度、有力度、有温度、有突破的新闻报道,及时 传递了大会精神,全面展示了代表委员履职

风采,生动展现了全市上下干事创业的昂扬 风貌,有声有色、出新出彩,在社会上引起广 泛关注和热烈反响,为大会顺利召开营造了 良好舆论环境。

王宏说,当前,贵阳贵安正深人贯彻落实 党的二十届三中全会精神和习近平总书记视 察贵州重要讲话精神,坚定不移落实"四主四 市"工作思路,大力推进"强省会",做好新闻 宣传工作使命光荣、责任重大。新的一年,希 望大家把牢正确舆论导向,持续深化改革创

新,深入践行"四力"要求,更好发挥主流媒体 主力军、主渠道、主阵地作用,努力推出更多 高质量新闻报道,进一步讲好贵阳贵安"好故事",传播贵阳贵安"好声音"、展示贵阳贵安"新形象",激励贵阳贵安广大干部群众坚定信心,鼓足干劲,奋发有为推进中国式现代化 贵阳贵安实践。

市直有关部门和市属新闻单位负责人参 加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

